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 Крајем децембра завршена је изградња кружног тока на 
бањанској раскрсници, где се укрштају улице Свете Поповића, 
Дринске дивизије и Тамнавска. Радови на овом инфраструкту-
рном подухвату, вредном 50 милиона динара, трајали су два 
месеца и спровођени су у шест фаза. Стварању услова за 
почетак главних радова претходиле су бројне активности на 
припреми техничке документације. Требало је решити  имо-
винско-правне односе, као и уклонити и изместити неке обје-
кте и инсталације у блиском окружењу овог саобраћајног 
чворишта.

НА БАЊАНСКОЈ РАСКРСНИЦИ

УБ ДОБИО МОДЕРАН
КРУЖНИ ТОК

- Испуњен главни циљ - растерећење
и модернизација саобраћаја у граду.

- Следе радови на његовом естетском уређењу.

 Према речима председника општине Уб Дарка Глишића, 
који је са сарадницима обишао градилиште, уз модеран 
кружни ток, који ће обезбедити знатно бољу проходност и 
већу саобраћајну безбедност за све учеснике, изграђени су и 
приступни тротоари у сва четири правца, а постављена је и 
нова расвета. Међутим, радови на његовом улепшавању тек 
предстоје.
 - Био је ово велики и сложен посао и честитам људима 
који су изводили радове и успели све то да заврше у роковима 
које смо утврдили. Током јануара и фебруара преостаје да 
уредимо овај кружни део са свим естетским садржајима, који 
ће улепшати овај део града. Када све буде готово, онда ће 
људи који улазе у Уб имати утисак да долазе у средину која се 
развија и напредује. Са зградом која је велелепна и још неким 
садржајима који ће се овде појавити, овај део града добија 
нову димензију, што се види по интересовању за куповону и 
градњу у овом делу Уба, ка старом Обреновачком путу- казао 
је Глишић, уз подсећање да се о овом кружном току причало 
пре више од једне деценије, али да се ништа није 
предузимало, већ је био само „мртво слово на папиру“.
 Шеф градилишта Сандра Појак Јевремовић истиче да је 
изградња кружног тока на бањанској раскрсници била 
изузетно комплексна и да под великом фреквенцијом 
саобраћаја, који ниједног тренутка није заустављен, није било 
лако испоштовати рокове.
 - Посао је отежавало и то што све главне инсталације 
управо пролазе испод самог кружног тока, почев од градског 
водовода, кишне канализације, електроводова... Велику 
захвалност дугујемо грађанима на стрпљењу, али и свим 
комуналним службама које су нам помогле да лакше и брже 
радове приведемо крају, као и председнику општине чија је 
активност у свему овоме била од немерљивог значаја. М.М.М.

Кружни ток на бањанској раскрсници

 данашње време локални медији имају веома 

Ујаку конкуренцију. Друштвене мреже су 
пружиле такве могућности за јавно изра-

жавање мишљења, ставова, критика, оптужби... 
Ништа лакше од укуцавања свега што ти падне на 
памет на тастатуру ''паметног'' телефона... А, ако 
знамо да је велики број лажних профила, онда је 
јасно колико је за веровати да је доста онога што 
прочитамо – истима или неистина. Сензацио-
нализам по сваку цену, без скрупула и, чак, 
основног васпитања.
Нажалост,  они који желе да се истакну, а да, ипак, 
сакрију свој идентитет, ретко бивају откривени и 
јавно обележени ... макар критиком.
Е, сад! Недавно је неки портал (?!) објавио вест да је 
преминула позната певачица. Била је то сензација 
која је многобројне фанове бацила у очај, јер после 
бомбастог наслова готово нико није прочитао да та 
вест није тачна и да је реч о нечему сасвим другом. 
На пример, ''умрла од смеха'', као стилска фигура... 
Тако, неки у трци за престиж (нарочито у све 
бројнијим порталима, али и на својим профилима 
на друштвеним мрежама), не бирајући средства, 
чине озбиљна кривична дела. Међутим, као по 
правилу, вешти адвокати, касније, на Суду, 
издејствују или ослобађајућу пресуду, или неку 
минималну казну. 
Конкуренција је, збиља, велика. Поред разних 
телевизија, од оних са  државним фреквенцијама 
до локалних, чија гледаност се најчашће мери дво-
цифреним бројевима, ту су и радио емитери, 
штампани медији... А у регистру јавних гласила 
Републике Србије мало је таквих који су уредно 
уписани. 
Много је полуписмених и опскурних ликова који су 
успели да се ''убаце'' у неки од медија са већом 
гледаношћу и - то је посебна прича. Телевизије, сем 
оне националне, су прешле у приватно власни-
штво, па власници имају и своје посебне разлоге за 
уређивачку и кадровску политику.
Чини се да су на најјачој ветрометини локални 
штампани медији, а пошто је писана реч, ''црно на 
бело'', увек јасно видљива, разуме се да је управо 
то онај ''хлеб са девет кора''...
О конкуренцији у виду разних ''кухињских инфор-
мативних центара'' ћемо неком другом приликом. 
Такозвана радио Милева је одувек била најјача 
конкуренција свим медијима. Зато је добро не наћи 
се на удару те моћне мреже... Али, мора се при-
знати, Фејсбук и друге друштвене мреже пре-
узимају вођство у свеукупном информисању. И, 
ето, ових дана две госпође (у лепим годинама) на 
улици, растајући се, уместо поздрава, углас 
рекоше: ''Видимо се на Фејсу''... Ако буде Фејса и, 
уосталом, оваквог света. После  Короне ништа 
више није исто.

ВИДИМО СЕ
НА ФЕЈСУ 



 Председница Владе Републике Србије Ана Брнабић 
посетила је Уб, 19.јануара, где је на састанку са председни-
цима општина Уб, Мионица, Лајковац, Љиг и Осечина и 
градоначелником Ваљева упозната са инфраструктурним 
плановима и општом ситуацијом у Колубарском округу. 
Премијерка је са председником општине Уб Дарком Глиши-
ћем разговарала о развоју ове локалне самоуправе, у којој су 
две најзначајније привредне делатности пољопривреда и 
рударство. Она је, том приликом, изразила задовољство због 
тога што људи из Уба више не одлазе, већ има и примера да 
се појединци из Београда досељавају у ту општину због 
квалитета локалне инфраструктуре, образовних и здрав-
ствених институција.
 - Пуну захвалност дугујемо нашем домаћину, предсе-
днику општине Дарку Глишићу на томе што нас је данас 
угостио и на свему ономе што је урадио за Уб, који заиста 
изгледа феноменално. Знам који су све пројекти у плану и 
како ће тек изгледати Уб и све што Влада Републике Србије 

ПРЕМИЈЕРКА АНА БРНАБИЋ ПОСЕТИЛА ОПШТИНУ УБ

„УБ ИЗГЛЕДА ФЕНОМЕНАЛНО“
- Драго ми је што људи из Уба више не одлазе, већ има и примера да се појединци из Београда 

досељавају овамо због квалитета локалне инфраструктуре, образовних и здравствених 
институција- изјавила је премијерка након састанка са Дарком Глишићем и обиласка 

реконстуисаног објекта ОШ „Милан Муњас“ и затвореног базена.

може додатно да уради да помогне оваквом начину вођења  
једне локалне самоуправе са задовољством ће учинити, као 
што је то чинила и до сада- истакла је Брнабић након састанка 
у Скупштинској сали општине Уб.
 Премијерка је Основну школу “Милан Муњас” на Убу, 
која је реконструисана средствима Канцеларије за 
управљање јавним улагањима у износу од 354 милиона 
динара, обишла са првим потпредседнбиком Владе и 
министром просвете, науке и технолошког развоја Бранком 
Ружићем, председником општине Уб Дарком Глишићем и 
директорком ове образовне установе Живаном Баратовић. 
Радовима је обухваћена комплетна реконструкција објекта 
школе, спортске сале, уз изградњу новог крила, односно 
доградњу шест нових учионица, као и потпуно новог 
затвореног школског базена. Премијерка је изразила 
задовољство због посете овако модерној школи, са 
најбољим могућим условима и новим затвореним базеном, 
оценивши да је посебно важно што у Србији то полако постаје 
стандард за све основне школе.
 Она је похвалила општину Уб, у којој је изграђен још 
један велики вртић, што је допринело чињеници да не постоји 
листа чекања, и истакла да Влада Србије жели да исто 
постигне и у другим општинама Колубарског округа. Као 
посебно важно, премијерка је нагласила и то да је у школама 
започето друго полугодиште.
  - Мислим да је изузетно битно да сви ми заједно 
урадимо све што је у нашој моћи да деца што дуже иду у 
школу и што нормалније.  Ту  мислим на  најмлађе основце, 
од првог до четвртог разреда. Они треба да иду у школу,  да 
буду са својим учитељима и наставницима,  да се друже,  
социјализују  и да стичу радне навике.  Због тога смо донели 
одлуку да кренемо са наставом након зимског распуста  и 
имамо изузетно добар систем надзора над  новооболелима.  
Пратићемо са тимовима из Института Батут свакодневно број 
новооболелих,  како ученика, тако и наставног и ненаставног 
особља у школама- нагласила је премијерка, уз апел да се 
што већи број просветних радника пријави за вакцинацију.

 Потпредседник Владе и министар просвете, науке и 
технолошког развоја Бранко Ружић подсетио je на то да је 
школа "Милан Муњас", најстарија и највећа школа у 
Колубарском округу, основана 1820. године, комплетно 
реконструисана по највишим стандардима, поручивши да то 
показује на који начин Влада Србије сагледава образовни 
систем у 21. веку.
 - Овом школом смо доказали да живимо у Европи и да 
можемо да досегнемо европске стандарде, поручио је Ружић и 
навео податак да поменута школа има скоро 1.300 ученика, 61 
одељење, 12 издвојених одељења на територији општине Уб.
 Према његовим речима, рачунарска опрема је обезбе-
ђена за читаву школу у којој постоје четири дигиталне 
учионице и то захваљујући сарадњи локалне самоуправе и 
школе.
 Председник општине Уб Дарко Глишић, уз велику 
захвалност Влади Републике Србије и Канцеларији за 
управљање јавним улагањима, истакао је да је поносан што 
највећа школа у два управна округа, колубарском и 
мачванском, добија један стандард више и услове који ће 
омогућити да њени ђаци похађају часове на веома високом 
нивоу и науче пливање током наставе.

Обраћање премијерке Ане Брнабић
испред ОШ „Милан Муњас“

Ана Брнабић и Дарко Глишић на састанку
са председницима општина Колубарског округа и градоначелником Ваљева

Затворени базен на Убу

328.јануар 2021.г.АКТУЕЛНО

М.М.М.



PRODAJA POLOVNIH VOZILA IZ UVOZA - [VAJCARSKA

KOMPLETNA
PONUDA

NA SAJTU

2010 Opel Astra H
3.699 €
hečbek, 1.4 benzin+TNG, 163.000 km

2010 Fiat 500
4.300 €          
hečbek, 1.2 turbo benzin, 114.652 km

2011 VW Tiguan
8.999 €  4 motion
Džip/SUV, 2.0 dizel, 178.000 km

2011 Opel Insignia
5.200 €
karavan, 1.6 turbo, 177.597 km

2010 Audi A1
6.199 €
hečbek, 1.6 TDI, 131.400 km

R
Ub AUTO PLAC

Murga{ bb, Ub (valjevski put)

063/644-610
Uvek minimum 40 automobila u ponudi

Mogućnost
kupovine
na kredit !

2004 Fiat Panda
2.700 €
hečbek, 1.2 benzin, 164.965 km

2014 Audi A4, S line
10.499 €
karavan, 2.0 dizel, 198.100 km

 Локална самоуправа приредила је у холу Дома културе 
изложбу фотографија „Уб некад и сад“, која на илустративан 
начин показују како се он развијао и мењао у последњих осам 
година. Поставку чине 52 фотографије првенствено изгледа 
Уба пре 2012. године у поређењу са овим данашњим и указују 
на очигледне промене, које су највише видљиве на најзна-
чајнијим грађевинама и реализованим пројектима: реконстру-
исани Дом здравља и СРЦ „Школарац“, новоизграђени 
комплекс на некадашњем Вашаришту, уређено брдо Шепковац, 
нова зграда Предшколске установе, адаптирана и проширена 
ОШ „Милан Муњас“ са школским базеном, реконструисани 

ИЗЛОЖБА ФОТОГРАФИЈА „УБ НЕКАД И САД“

ТРАГ У ВРЕМЕНУ
Поставку чине 52 фотографије првенствено 

изгледа града пре 2012. године у поређењу са 
овим данашњим и доказ су његовог интензивног 
и брзог развоја, захваљујући чему је Уб попримио 

модернији и функционалнији изглед

Градски трг и централне улице, обновљен Стадион „Драган 
Џајић“, нова Градска пијаца, асфалтиране градске улице,...  
Изложба је доказ његовог интензивног и брзог развоја током 
последњих осам година, захваљујући чему је Уб доживео 
свеобухватну трансформацију и попримио нов, модернији и 
функционалнији изглед. Један део фотографија посвећен је и 
инвестициjама које су реализоване на сеоском подручју 
(школске зграде у Слатини и Калиновцу, дом у Памбуковици, 
новоизграђена путна мрежа,...).
 - Поставком „Уб некад и сад“ желели смо да оставимо 
траг у времену, који треба да покаже како су неки објекти, 
делови града, насеља и улице изгледали некада, а како изгле-
дају данас и колико смо напредовали, рекао је председник 
убске општине Дарко Глишић поводом отварања изложбе, 
додајући да она представља само мали део онога што је 
урађено од 2012. године до данас. 
 „Сматрам да и ове 52 фотографије сасвим довољно 
говоре о капиталним инвестицијама које су реализоване и 
које показују да је Уб видно напредовао, да се изградио, да је 
инфраструктурно на неупоредиво вишем нивоу, да је постао 
лепше и боље место за живот свих наших грађана. Свака 
фотографија јесте печат и лична карта последњих осам 
година, колико сам ја, са људима које сам одабрао за 
сараднике, стајао пред нашим грађанима, уживао њихово 
поверење, сносио одговорност и полагао им рачуне. И ова 
изложба може да буде једна врста мог полагања рачуна њима 
због указаног поверења. Много тога заједно смо постигли и 
треба сви да будемо поносни када видимо колико смо успели 
да урадимо и шта све остаје иза нас генерацијама које долазе. 
 Када за годину дана будемо поново организовали изло--
жбу, сасвим сам сигуран да ће бити много нових фотографија 
које ћемо да уврстимо у ову поставку, јер и даље настављамо 
да радимо, градимо и напредујемо,“ поручио је Глишић.
 Изложба „Уб некад и сад“, која је отворена пред Нову 
годину, може се погледати до краја јануара у холу Дома 
културе, радним данима од седам до 15 часова. Д.Н.

Отварање изложбе: Дарко Глишић и фотографије
пројеката који су у потпуности изменили изглед Уба

Поставка изложбе у холу Дома културе
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ЗАВРШЕНО ЕМИТОВАЊЕ НОВИХ „КАМИОНЏИЈА“

ПРИЧА ДОБИЈА И СВОЈ НАСТАВАК
Серија снимана на Убу је постигла завидне резултате и била је међу 

најгледанијим телевизијским садржајима у Србији  

 Након четири недеље емитовања на првом програму 
РТС-а, последња епизода серије „Камионџије д.о.о“ 
приказана је у петак, 22. јануара. Снимљена по сценарију 
Гордана Михића, а у режији Филипа Чоловића, представља 
својеврсни омаж култним „Камионџијама“, у којима су 
глумили Павле Вуисић (као Паја) и Миодраг Петровић Чкаља 
(Јаре). И у новом остварењу нашли су се великани нашег 
глумишта Ненад Јездић и Тихомир Станић, који играју Бају и 
Жићу и чије смо авантуре пратили кроз 20 епизода. Они су 
освојили симпатије гледалаца као камионџије доброг срца, а 
серија је постигла завидне резултате и била је међу најгледа-
нијим ТВ садржајима у Србији.  Нове „Камионџије“ су са 
посебном посвећеношћу пратили Тамнавци, пошто су све 
епизоде снимљене на територији убске општине. Поред тога, 
у серији су ангажовани и глумци убског аматерског 
Позоришта „Раша Плаовић“, као и велики број статиста. 
 „Ми, Убљани смо мало пристрасни и серију смо гле-
дали на други начин -да ли ћемо некога од познатих видети, 
да ли ћемо препознати крај. Сви смо презадовољни како је 
серија прихваћена код публике и од првог дана обарамо 
рекорде гледаности. На рејтинг листи, и у премијерном и у 
репризном термину била је међу првих десет по гледа-
ности“, поносно истиче Убљанин Немања Јовановић 
Фуљин, који је од почетка у овај пројекат био укључен 
двојако: као домаћин екипи „Камионџија“ испред локалне 
самоуправе и као менаџер локације. Ове послове је 
посвећено и са пуно ентузијазма обављао осам месеци – 
током три месеца припрема и пет месеци снимања. 

 „Публика је сада имала прилику да види резултате нашег 
прошлогодишњег рада, а ја могу да посведочим да су сви 
одушевљени што је цела серија снимана на Убу. И Тихомир 
Станић користи сваку прилику да каже како је наш народ имао 
разумевања, јер је снимање било јако захтевно, заустављао се 
саобраћај, правиле колоне. Сви су истицали и гостопримство 
наших грађана, јер где год смо снимали, мештани су нам макси-
мално излазили у сусрет. Искрено, сви прижељкујемо да се 
ради наставак серије и, по свој прилици, Баја и Жића ће се 
вратити у наш крај“, каже Јовановић. 
 Како од њега сазнајемо, „Камионџије“ су доста учиниле 
на промоцији убске општине у филмском свету, па ће, изгледа, 
бити „место радње“ још једној серији.
 „У договору са председником општине Дарком Глишићем 
ступио сам у преговоре за другу серију, што је уродило плодом. 
У нашој општини је снимљена пилот епизода ТВ серије „Бра-
нилац“, у којој су играли Тихомир Станић, Марко Живић, Алек-
сандар Ђурица, Тања Пјевац, као и глумци Позоришта „Раша 
Плаовић“. Надамо се да ће уследити и наставак ове серије, чија 
се радња дешава педесетих година прошлог века, а радња 
говори о стварним људима и догађајима, односно истинитим 
адвокатским случајевима који су привукли велику пажњу онда-
шње јавности“, открива Немања Јовановић уз напомену да је 
за први серијал планирано 12 епизода серије „Бранилац“.

Немања Јовановић и редитељ Филип Чоловић

 „Моје задужење је било да нађем све локације за 
снимање сцена, што није ни мало лако, али је право 
задовољство било радити са таквим људима“, објашњава 
Јовановић, који је свако село, заселак, кућу, кафану и друге 
локације, које смо гледали у серији, обишао са глумачком и 
техничком екипом.

Ненад Јездић и Тихомир Станић
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Детаљ са снимања

Д.Н.



ПРЕДСЕДНИК ГЛИШИЋ НОВУ ГОДИНУ ДОЧЕКАО У УБСКОМ ДОМУ ЗДРАВЉА

 Председник општине Уб Дарко Глишић, сада већ 
традиционално, и ове године провео је новогодишњу ноћ са 
лекарима у Хитној служби убског Дома здравља. Иако је, како 
каже, план био да прве минуте 2021.године дочека у некој другој 
јавној служби, избор је, као и прошле, пао на ову здравствену 
установу, а разлог је више него јасан.
 - Поново сам овде са људима који су последњих десет 
месеци изложени највећем притиску и удару епидемије, 
даноноћно раде и боре се за животе наших мештана. Било је 
много тешких година претходних деценија, али се 2020-та 
озбиљно кандидовала да буде једна од најтежих у новијој 
историји. Боримо се и надам се да ћемо се изборити са овом 
пошасти која је захватила читав свет, па и нас- истакао је 
Глишић, уз нагласак да ће и сваку наредну годину проводити уз 
људе и службе који то највише заслужују.  - Мислим да је то, 
између осталог, и мој посао, јер ако су ме људи бирали да 
будем на челу општине, онда треба да се посветим својим 
суграђанима који су, такође, ове ноћи одвојени од својих 
породица и раде. Солидарисао сам се са њима и, ево, ту смо 
заједно, само се надамо да неће бити неких здравствених 
изазова, па да поново морамо долазити овде, већ да у годинама 
које долазе обилазимо неке друге службе које раде у овој ноћи 
и брину о свима нама. 

У СЛУЖБИ ГРАЂАНА И ТОКОМ НОВОГОДИШЊЕ НОЋИ
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Пријатно дружење са лекарима Хитне службе

М.М.М.
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